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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

 ر را بنویسیدینموارهای ز ضابطه
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

 تابع)نه چندان دقیق( به کمک اکسترمم های  .زیر را رسم کنیدنمودارهای      

sin cos cos sin
x x x

y x y y y         
23 2 1 4 3 5 3 2 1

2 3 3
 

 

با استفاده از انتقال نمودارهای زیر را رسم کنید )دقیق( 

sin sin cos cosy x y x y x y x
         
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 دوره تناوب را بیابید

  

) ) sin cos ) sin cos

) sin cos ) cos ) sin sin
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y x x x y x x y x x

y x x y x y x x
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   
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

تکلیف مثلثات  فصل دومپاسخنامه   

1) 

                                                       

 

 

max min

max min

max m ii s nn

T

c
y x
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b
T



 

 
  

   
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
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 

 

max min
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max mi cosn

T

a

c

b
T

y x



 



   

 
  

 
 
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2 2
6 6 0

2 2
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 

   

max min

max min

max nmin siy

T

a
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b
T

x



 



  


  
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
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6 0 3

2
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2
2

2
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چون نمودار از مبدا رسم شده پس تابع 

 است . سینوس 

 داریم  minبعد  maxاول  ازطرفی

 است مثبت  sinریب ضپس 

 

ها از اکسترمم تابع رد شده yمحورچون 

 ابتدا  ازطرفی. است  کسینوساست پس 

max  سپسmin  داریم 

 است مثبت  cosریب ضپس 

 

رسم شده اکستریمم  میانگینچون نمودار از 

 است . سینوس پس تابع 

 رفته minبعد  max به سمت اول ازطرفی

 است مثبت  sinریب ضپس 
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

4) 

 ها از اکسترمم تابع رد شده است yمحورچون 

  max ابتدا  ازطرفی. است  کسینوسپس 

 داریم  minسپس 

 است مثبت  cosریب ضپس 

 

5) 

 اکستریمم  میانگینچون نمودار از 

 . است  سینوسپس رسم شده 

  maxسپس  min به سمتابتدا ازطرفی

 استمثبت  sinریب ضپس 

 

6) 

 ها از اکسترمم تابع رد شده است yمحورچون 

  minابتدا  ازطرفی. است  کسینوسپس 

 داریم  maxسپس 

 است  نفیم cosریب ضپس 

 

 

 

   
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3
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max min
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T
T
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 
  
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  
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
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
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T

x
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

7) 

 ها از اکسترمم تابع رد شده است yمحورچون 

  minابتدا  ازطرفی. است  کسینوسپس 

 داریم  maxسپس 

 است نفیم cosریب ضپس 

 

 

8) 

 ها از اکسترمم تابع رد شده است yمحورچون 

  minابتدا  ازطرفی. است  کسینوسپس 

 داریم  maxسپس 

 است نفیم cosریب ضپس 

 

9) 

 رسم شدهاکستریمم  میانگینچون نمودار از 

 است . سینوس پس تابع  

 رفته minبعد  max به سمت اول ازطرفی

 استمثبت  sinریب ضپس 
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max min
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max
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m
c s
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y

T
T
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   
 
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 

 

max min

max min

max mi cn os

T

y x

T

a

c

b
T

 

 



     

 
  

 
  

 
   



 






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2 2
3 9 3

2 2
2 2 3

4

6

3

3
2

2
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 
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max min

max min

max n si im n

T
T

a

T

x
c

b

y

 

 



      

  
  
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
  



  



23 9
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3 9 3
2 2

3 9 6
2 2
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3

3 3
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

10)  

 ها از اکسترمم تابع رد شده است yمحورچون 

  max ابتدا  ازطرفی. است  کسینوسپس 

 داریم  minسپس 

 استمثبت  cosریب ضپس 

 

 

11)  

 رسم شدهاکستریمم  میانگینچون نمودار از 

 است . سینوس پس تابع  

 رفته minبعد  max به سمت اول ازطرفی

 است مثبت  sinریب ضپس 

 

12)  

 ها از اکسترمم تابع رد شده است yمحورچون 

  max ابتدا  ازطرفی. است  کسینوسپس 

 داریم  minسپس 

 استمثبت  cosریب ضپس 

 

 

   

max min

max min

max m osin c

T
T

a

c
y

b
T

x
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 



     

 
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  
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




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4 4 4
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2
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max min

max min
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T
T

a

c

b
T

 

 



    


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
  





 

 

4 0
4 8 2

4 0 2
2 2

4 0 2
2 2

2 2

2

2 4

4
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 

 
 

max min

max min

max m
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in
s

T
T

a

c

y x

b
T




 



     

 
  

 
  

  



6 6
4 4

6 6 6
2 2

6 6 0
2 2

6

2 2

2

2
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

 :2سوال 

                  

 

 

min max

siny x T




 

 



 

    


2
2

3
4 4
3 1 2 3

3 1

1

2

4

 

min mi

co

n max

s
x

Ty




 

 

      

 
   



  



2 41
2

0 4 2

4 3

4 3 7 4 3 7 4 3

2

1

 

min max max

cos
x

Ty






 
  

 
 

       

2 32
3

0

25

0 3

3

5 3 2 5 3 8 5 3

3

8
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

 

 

 :3سوال 

 

sin sin cos cosy x y x y x y x
         

                   
      

2 1 3 2 2 3 2
6 4 6 4

       

 

si

i ax

n

m n m

x
Ty




 

 





    


  

 

2 61
3

9 3
2 2
2 1

2 1

2

3

3 1 1
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

 

                                          

)

y mx mx T
m

T T

y x

y x x x

x x x T
   

 

   


  

         



     

   

  

1

2 3

1 1

5

1 1 6
2 2 3

1 11
6 3

3

2
 

 نکته:

          

 

sin

sin sin sin

sin cos

y ax T
a

f x ax ax ax f x T
a

f x ax ax f x T
a




 

 


 

 
          

 

   
          

   

2

2 2

 

       

 

sin cos sin cos sin cos

sin cos cos s

) sin co

i

s

n

sin cos sin

f x x x x x x x f x T

f x x

y x

x x x f x T

y x x

x

x T

   

  





            

     
              

     

 
     



 
 



2 2 2

2
4

2

 

 

 

sin cos cos s

) si

in cos si

n cos

n

sin cos

T T

f x x x x x x x f x T

f x x x f x T

y x x T

 

   

   



 

     
                 

     

     
  

   

         
     

1 2

2 2 2 2

4 4 4

3

2

 

 

 

 حدس می زنیم

 نصفش امتحان می کنیم

 

 نصفش امتحان می کنیم

 طبق نکته 
 روش دوم:

 حدس می زنیم
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 پاسخنامه تکلیف مثلثات  فصل دوم

 sin cos cos sin cos si

) sin cos

n

T T

y x

f x x x x x x x f x

x T

T

 

  





 

     
                 

     

   

1 2

2 2

4

2

 

                                                                                                   ) cosy x T
 

  25 5
5 5

 

       

          

cos cos cos cos

sin si

) sin si

n sin si

n

n

T T

x x x x

y

x x T

f x x x x x

x

T

x

f x

 




   

 

 
 

                 
 
 

       





1 2
2 2
11 3

1 1 2 3 117 4 7 4 11 3 2
2

6 7

2 3 11

7 7 4 4 7 4 2

4

 

 

 

   sin cos sin co

) sin cos

s

T T

y x x T

f x x x x x f x T

 

 

   
 

 

   



       
                

       

   
     

   

1 2
2 24 8

2 4

8

4 2 3 3 8
2 4 2 4

7 3
2 4

 

             

  

           

                 

                 

   *

)

*

x T x Tx T x T

x x x x

x x x x
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 حدس می زنیم

 چون توان زوج است

 نصفش را امتحان می کنیم

 است امتحان می کنیم که آیا می تواند دوره تناوب باشد T=1کوچکترین عدد صحیح مثبت 

 حال عدد صحیح مثبت بعدی را امتخان می کنیم
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